

Акция "Блокадная ласточка"

Создано: Пятница, 27 января 2023, 01:33

Опубликовано: Пятница, 27 января 2023, 01:33



**Этот знак придумала блокада.
Знали мы, что только самолет,
Только птица к нам, до Ленинграда,
С милой-милой родины дойдет**

Воспитанники старшей логопедической группы приняли участие в акции "Блокадная ласточка". Блокадная ласточка – это маленький жестяной значок, на котором изображена ласточка с письмом в клюве. Весной 1942 года его начали носить на одежде многие жители Ленинграда в ответ на заявление немецкого командования: "Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады". [Фото](#)